

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 95 (10108)
27 ноября
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино **103,2 FM**

Всё на земле от материнских рук

О хорошем. В Сорокинском районе чествовали женщин-матерей



Общение в непринуждённой обстановке способствовало единению собравшихся / ФОТО: АВТОР

Ольга Басова

Под таким названием 21 ноября 2024 года в комплексном центре социального обслуживания населения Сорокинского района прошло тёплое, душевное праздничное мероприятие, посвященное Дню матери.

Это день, когда все мы можем выразить благодарность и любовь к самым важным женщинам в нашей жизни — нашим матерям. Праздник начался с яркого приветствия от специалиста

центра Ульяны Трацаковой, которая отметила значимость материнства и роль матерей в воспитании подрастающего поколения. Она подчеркнула, что День матери — это не только праздник, но и возможность для общества отметить труд и самопожертвование женщин.

В программе праздника были разнообразные творческие номера, подготовленные воспитанниками центра детского творчества и детской школы искусств под руководством Ольги Любич и Дмитрия Габитого. Гости могли насладиться музыкальными выступлени-

ями, танцами и стихотворными чтениями, посвященными матери.

Одним из центральных событий стало обсуждение на тему «Материнство: радости и заботы», где женщины смогли поделиться своими переживаниями и опытом. Это создало атмосферу единения и поддержки, где мамы могли обменяться мнениями и советами.

— Праздничное мероприятие в комплексном центре стало прекрасной возможностью для всех присутствующих почувствовать теплоту, заботу и уважение к материн-

скому труду. Этот день напомнил всем нам о важности матерей в нашей жизни и о том, как важно ценить каждый миг, проведенный с ними,— подчеркнула ведущая торжественного мероприятия Ульяна Трацакова.

Такое мероприятие стало уже традицией и новым шагом к укреплению социальных связей в сообществе Сорокинского района. Всех участников объединяло общее желание сделать мир лучше для детей и создать атмосферу любви и поддержки для каждого ребенка.

Короткой
строчкой

Участникам СВО спишут кредиты до 10 млн руб.

Участники СВО и их жёны смогут списать просроченные кредиты. Закон об этом подписал Владимир Путин.

Мера касается:

- мобилизованных бойцов;
 - россиян, заключивших контракт о службе в ВС РФ с 1 декабря 2024 года.
- Для них прекращаются обязательства по кредитным договорам на сумму до 10 млн рублей, по которым до 1 декабря 2024 года вступил в силу судебный акт о взыскании задолженности и было возбуждено исполнительное производство. Закон не распространяется на погашение долгов:
- по алиментам;
 - когда речь идёт о возмещении вреда жизни или здоровью человека (в том числе при смерти кормильца);
 - при коррупционных правонарушениях.

Российская вакцина от рака почти готова!

Российская вакцина от рака станет прорывом, заявил Владимир Путин на встрече с главой Федерального медико-биологического агентства (ФМБА) Вероникой Скворцовой. Трёхлетний цикл исследований почти завершён. Как отметила Вероника Скворцова, уже в 2025 году вакцину планируют применять для лечения пациентов.

Вакцина показывает хорошие результаты: например, её испытывали на животных с агрессивной злокачественной опухолью — аденокарциномой кишечника. После введения препарата опухоль развивалась медленнее и сокращалась в объёме на 75–80%. Животные продолжают жить, и появилась возможность контролировать заболевание. Ранее глава ФМБА уточняла, что готовят вакцины против колоректального рака, злокачественных мelanом и глиобластом.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			-8
27 ноября			-10

ЧЕТВЕРГ			-10
28 ноября			-11

ПЯТНИЦА			-4
29 ноября			-4

СУББОТА			-7
30 ноября			-7

Семейные ценности Захаровых

Твои люди, село! Они живут в гармонии с собой и с миром

Галина Лебедева

■ Супруги Захаровы родом из деревни Сергино, пережили разные моменты в своей жизни, но остались верны, друг другу, дружны между собой, отзывчивы для окружающих людей.

С ними приятно общаться, всегда придут на помощь. Галина Ивановна родилась 19 октября в 1959 году. После 8 класса поступила в Ишимское медучилище на фельдшерский факультет. Училась с желанием, жадно впитывая всё, чему учили, потому что поняла - это её призвание.

Трудовой путь молодого специалиста начался в д. Лыкошино-Сорокинского района, продолжился в районной больнице с. Б. Сорокино, а затем - в спортивном комплексе «Сибирь». За добросовестный труд Галина имеет множество похвальных и почетных грамот.

Выйдя замуж за Фёдора, никогда об этом не пожалела. Он надёжный, преданный и честный человек.

Увлечение Гали цветы, как комнатными, так и уличными началось ещё в далёком детстве. В огороде, ограде, на карнизах дома изобилие цветов разной расцветки и формы. О своих зеленых питомцах может говорить долго и интересно. Например, всем известная герань, на самом деле называется пеларгонией, но есть и настоящая герань, которая растёт на диких лугах. Она так и называется герань луго-

вая. Всего существует 40 видов этого растения. В тёплых краях высота этого цветка может достигать 10 метров.

А ещё Галина Ивановна помогает мужу выпиливать из фанеры, досок различные фигурки животных и птиц: черепаха, зайчик, ёжиков, голубей и т.д. Сама их раскрашивает. Многие поделки украшают не только двор хозяев, но и земельные участки знакомых и друзей. Баня, гараж, колодец, который сделали вместе с мужем, радуют глаз своей красотой. Самое удивительное для меня - это то, что Галина Ивановна выращивает опять прямо в ограде и на приусадебном участке.

Вся усадьба Захаровых сияет чистотой, ухоженностью. Галина Ивановна всегда стройная, красиво одетая, с приятной улыбкой на лице. Любит заниматься кулинарией, помнит рецепт выпечки веснянок, который достался ей от своей бабушки. Печёт и угощает ими весной всех желающих. А ещё семья Захаровых очень любит суп из крапивы.

Фёдор Фёдорович родился 10 сентября в 1955 году. Его детство было трудным, так как рос он в многодетной семье без отца. Приходилось многому учиться самостоятельно. Отец погиб на передовой озерке отслуживших солдат, на озере Андреевском.

После школы - учёба в г. Ишиме, в ДОСААФ на шофера. Начинать работать в колхозе имени Чапаева. С переездом в районный центр устроился во-



■ На снимке: Фёдор Захаров / ФОТО: АРХИВ

дителем в «Сельхозхимии». Там был удостоен звания «Ветеран труда». Когда организация распалась стал работать в «Межрайгазе» по профессии. Отсюда вышел на пенсию. Здесь бы не работал Фёдор Фёдорович, его отличали дисциплинированность, ответственность, уважение к коллегам.

- Сейчас у меня много времени заниматься рыбалкой, мастерить, «ковыряться» в технике. Сам собрал из подручных средств самоходку- трактор с

тележкой, - говорит он. Галина Ивановна и Фёдор Фёдорович активисты. Они оказывают материальную помощь в сборе средств для бойцов СВО, вяжут маскировочные сети, делают и многое другое для фронта. А ещё они ухаживают за общественной клумбой, украшают автобусную остановку, принимают участие в проведении праздников. Награждены путёвкой в Лагерь «Спутник», похвальными грамотами.

Безопасность

Осторожно! Мошенники представляют энергетиками

■ На территории Тюменского региона вновь активизировали свою деятельность мошенники, которые звонят потребителям, представляются сотрудниками Энергосбытовой компании «Восток» и сообщают о необходимости замены или проверки прибора учета.

По информации пресс-центра АО «ЭК «Восток», при этом они запрашивают персональные данные, СМС-коды для доступа в личный кабинет клиента на портале Госуслуг или на других сайтах.

Цель таких звонков одна - снятие денег с карты потребителя. ЭК «Восток» обращает внимание клиентов, что специалисты компании могут звонить, чтобы согласовать дату плановой проверки прибора, дату замены или установки прибора учета, сообщить об имеющейся задолженности и по ряду других вопросов, но они никогда не запрашивают коды из СМС и не отправляют документы для ознакомления через портал Госуслуг.

Потребителям ни в коем случае никому нельзя сообщать по телефону свои персональные данные и передавать присланные коды для совершения каких-либо действий. Нужно сразу прекратить разговор. Не верьте мошенникам, всегда проверяйте информацию! Это позволит вам сохранить свои деньги.

Срок проверки прибора учета воды можно определить:

- по паспорту на установленный прибор учета. В нем указаны:

· периодичность поверок, которая установлена Госстандартом (межповерочный интервал);

· дата проведения первичной поверки на заводе-изготовителе, с которой исчисляется межповерочный интервал;

Поверку приборов учета воды можно произвести в организациях, аккредитованных в установленном порядке на выполнение данных работ на территории проживания потребителя. Эта услуга платная. Список аккредитованных организаций размещен на официальном сайте Федеральной службы по аккредитации Российской Федерации (Росаккредитация).

При этом, обращаем внимание, в какую бы организацию ни обратился потребитель для проверки или установки нового прибора учета, пломбу с прибора учета у клиентов АО «ЭК «Восток» могут снять только сотрудники АО «ЭК «Восток». Заявку на снятие пломбы/опломбировку прибора учета клиенты компании могут сделать по многоканальному телефону 8 800 250-60-06 или в любом из офисов АО «ЭК «Восток».

Соб. инф.

Еще больше информации на нашем сайте sokokino72.ru



Больше новостей в наших группах соцсетей

Тепло материнской любви

Даты. Праздничная программа в честь Дня матери прошла в Сорокинском районе

Ксения Березина

■ 22 ноября в комплексе социального обслуживания населения прошел замечательный концерт, посвященный Дню матери.

Это событие собрало женщин, которые были отмечены за свою преданность и заботу о семьях. Глава района Александр Агеев сердечно поздравил матерей с праздником, вручив им благодарственные письма и цветы. В своей речи он отметил, что каждая из них — это опора и основа нашего общества, и их труд не остается незамеченным.

Александр Николаевич вручил благодарственные письма женщинам, чьи примеры вдохновляют и служат образцом для других. Среди награжденных **Любовь Пучинкина** из села Ворсиха — многодетная мама пятерых детей, все из которых получили достойное образование. Она работала поваром в школьной и совхозной столовой, а затем почтальоном. В настоящее время находится на заслуженном отдыхе. Ее дочь Надежда окончила Тобольское училище искусств и культуры им. А.А. Алябьева, работает в Ворсихинском Доме культуры культорганизатором, воспитывает троих детей, старший в настоящее время выполняет боевые задачи на СВО по контракту от Министерства обороны. Сын Владимир проживает в городе Среднеуральск Свердловской области, женат, с супругой воспитывают двоих сыновей, и с июля 2024 года заключил контракт, находится в зоне СВО.

Любовь Плотникова родилась в селе Большое Сорокино. Окончила в 1977 г. педагогическое училище, а затем Новгородский педагогический институт, всю свою жизнь посвятила образованию и воспитанию детей. В настоящее время возглавляет местную организацию ветеранов труда и ведёт большую работу на селе со всеми категориями односельчан, являясь также активным «серебряным» волонтером. Любовь Леонидовна с супругом воспитали двоих сыновей. В настоящее время старший сын Андрей женат, воспитывает дочь, живёт в одном селе с родителями. Сын Антон, женат, живёт в городе Ишиме, воспитывает с супругой двоих сыновей, и в настоящее время Антон находится на СВО, где с честью выполняет свой воинский долг в инженерно-саперном полку. В ходе выполнения боевой задачи по восстановлению нарушенной погранной переправы попал под атаку ударного беспилот-



■ На снимке: Айгуль Куандыкова / ФОТО: АВТОР

ного летательного аппарата. Несмотря на угрозу жизни, военнослужащий выполнил поставленную задачу. Указом Президента награжден медалью Жукова.

Ольга Барсукова проживает в селе Осиновка, многодетная мама пятерых взрослых детей. Дочь и два сына трудятся в родном Сорокинском районе. Лариса много лет работает методистом по спорту в спортивной школе «Сибирь» и ведет спортивно-оздоровительную работу с людьми с ограниченными возможностями здоровья. Сыновья имеют семьи, воспитывают детей: у Александра и Дмитрия по одному ребенку, у Николая - двое. А вот у Павла многодетная семья, вместе с женой воспитывают шестерых детей. Ольга Павловна - прекрасная мама и бабушка одиннадцати внуков и правнучек, успевающая заниматься общественной работой, ведь она - активный член ветеранской организации.

Татьяна Капустина родилась в Горьковской области, а в 1973 году вышла замуж за сибиряка и приехала с ним на его Родину на постоянное место жительства - в Ишимский район. У Татьяны Васильевны пятеро детей, 8 внуков и 2 правнучка. Дочери и сын живут в селе Готопутово: Ирина работает в детском саду воспитателем, Валентина заведующая в Готопутовской школе, сын Евгений работал трактористом в ОАО «Нива». С октября 2022 года находится на СВО. За время выполнения военных обязанностей награжден медалями: «За воинскую доблесть 2 степени», «За боевые отличия», «За усердие при выполнении задач инженерного обеспечения». В настоящее время Татьяна Васильевна находится на заслуженном отдыхе. Имеет

Медаль Материнства как многодетная мать, воспитавшая пятерых детей и Медаль за успехи в народном хозяйстве СССР.

Вера Пинигина родилась и выросла в деревне Новотроицк в многодетной семье. В браке 37 лет, родила трех сыновей. Старшие дети получили образование, создали свои семьи. Александр - водитель, работает вахтовым методом, средний сын Олег в звании подполковника служит России, в настоящее время выполняет свой воинский долг, находясь на СВО, награжден медалью «За отвагу» и орденом «Суворова». Младший сын Арсений ученик 9 класса Пинигинской школы. В семье всегда тепло и уютно, Вера Семёновна любящая мама и бабушка для своих детей и внуков.

Айгуль Куандыкова сама родилась и выросла в многодетной семье и стала мамой четверых детей! Старший сын Нурлан с октября 2022 года по мобилизации находится на СВО, с честью выполняет свой воинский долг, награжден Медалью Жукова и нагрудным знаком сапера третьей классности за отличие в саперном деле. А также родителям отправлено «Благодарственное письмо» от Министерства обороны. Сын Нуржан работает в медицинском колледже, дочь Дарина - ученица 6 класса Пинигинской школы. В доме Куандыковых всегда тепло и уютно - это заслуга Айгуль, доброй, отзывчивой, внимательной и любящей мамы.

Оксана Барсукова работает в редакции районной газеты «Знамя труда» и по совместительству учителем в Сорокинской школе №1. Она многодетная мама пятерых детей. Дочь Дарья закончила Омский ме-

дицинский колледж, вернулась в родное село, работает медицинской сестрой инфекционного кабинета Сорокинской районной больницы. Дети являются активными участниками различных мероприятий, конкурсов, соревнований, Оксана Георгиевна с мужем Павлом не просто их поддерживают в этом, но и сами принимают участие в совместных с детьми мероприятиях, организуемых школой, ЦДТ, спортивной школой, Всероссийским Движением первых. В семье Барсуковых развивают в детях таланты и способности. Всегда их поддерживают, воспитывают добрыми, отзывчивыми, творческими людьми.

В связи с международным Днём матери благодарственное письмо главы Сорокинского района вручено Розе Фроловой. Роза Карловна живет в селе Большое Сорокино, многодетная мама 4-х взрослых сыновей. Сын Виталий живет в Саратовской области. Был участником боевых действий в Чеченской республике, награжден памятным нагрудным



■ На снимке: Фрагмент награждения / ФОТО: АВТОР

знаком «За службу на Кавказе» и поощрен грамотами за боевые заслуги. Сын Алексей проживает в селе Викулово, женат, воспитывает 5-х детей. Также был участником боевых действий в Чеченской республике. Награжден медалью за укрепление боевого содружества и памятным нагрудным знаком «За службу на Кавказе», поощрен грамотами за боевые заслуги. Сын Евгений живет в Самарской области, воспитывает одного ребенка. Сын Денис живет в селе Большое Сорокино, работает электромонтером, воспитывает одного ребенка. Роза Карловна воспитала в сыновьях смелость, отвагу, ответственность и любовь к Родине.

В программе концерта были представлены разнообразные номера, подготовленные артистами районного Дома культуры и Ворсихинского сельского Дома культуры. Все они затрагивали тему любви, заботы и уважения к матерям.

Яркие эмоции у зрителей вызвало выступление воспитанников детского сада, Маленькие артисты, одетые в яркие костюмы, посвятили всем женщинам-мамам стихи, песню и танец. Их искренние улыбки и задорные движения создали атмосферу радости и беззаботности, напомнив всем о невидимой связи между детьми и их мамами.

Каждый номер был наполнен детской непосредственностью и искренностью, что не могло не тронуть сердца зрителей.

Завершение концерта всем женщинам в зале были вручены бутоньерки и розы, что стало приятным и символическим жестом. Эти подарки не только украсили праздник, но и стали знаком уважения к женщинам за их труд, заботу и поддержку. Когда женщины принимали цветы, в зале слышались слова благодарности. Такой момент, безусловно, запомнится всем надолго, оставив в сердцах радостные воспоминания о празднике.

Фантазия зимнего праздника

Актуально. Участвуйте в конкурсе на лучшее новогоднее оформление!

Евгения Селиверстова

■ Фантазия зимнего праздника: участвуйте в конкурсе на лучшее новогоднее оформление!

С каждым годом новогодние и рождественские праздники становятся все более значимыми для жителей нашего района. В преддверии этих волшебных дней предлагается провести традиционный районный конкурс на лучшее праздничное оформление, который не только украсит наши улицы, но и создаст атмосферу уюта и магии. Участие в конкурсе смогут принять как индивидуальные жители, так и коллективы организаций, образовательные учреждения и предприятия, что позволит объединить усилия всех жителей района. Принять участие в нем

могут как предприятия, организации, учреждения всех форм собственности, индивидуальные предприниматели, так и жители, сообщила заместитель главы района Елена Гараба. В этом году районный конкурс на лучшее праздничное оформление к новогодним и рождественским праздникам стартует 10 декабря и проводится по следующим номинациям:

1. «Новогодние огни» - дает возможность учреждениям всех форм собственности — от школ и детских садов до предприятий и культурных центров — преобразить свои фасады и прилегающие территории, используя яркие огни, снежные фигуры, ёлки и другие атрибуты праздника. Включите креативность и совместные усилия — и ваши «Новогодние Огни» станут ярким акцентом ново-

годних праздников для всех окружающих!

2. «Новогодний сюжет» - предлагает уникальную возможность для школ, детских садов, учреждений культуры и досуга, а также других образовательных и социальных учреждений создать оформление внутри зданий: фойе, рекреаций, коридоров, лестниц муниципальных учреждений. Участвуя в данной номинации, организации могут выбрать любой сюжет из любимых фильмов, сказок, мультфильмов или даже песен новогодней тематики;

3. «В ритме Нового года» - оформления праздничной зоны (для предприятий всех форм собственности, ИП, за исключением муниципальных организаций). Участие в данной номинации эта прекрасная возможность сделать вашу организацию более при-

влекательной и создаёт особое новогоднее настроение как для сотрудников, так и для клиентов.

Для жителей конкурс проводится по номинации «Чудеса без волшебства» - в рамках которой участники могут продемонстрировать своё творчество, световое оформление усадьбы и прилегающей территории. С использованием традиционных атрибутов праздника — новогодних ёлок, фигур Деда Мороза, снегурочек и сказочных героев русских народных сказок — участники могут создать собственное волшебное пространство.

Учреждения и жители Сорokinского сельского поселения направляют заявки на электронный адрес sorzkd@mail.ru, контактное лицо – Белосусов Иван Михайлович (тел. 2-19-49). Заявки принимаются

до 09.12.2024г. по форме, представленной в настоящем положении.

Конкурсная комиссия оценит выполнение условий конкурса на основе поданных заявок, осуществляя выезд к участникам с 10 по 20 декабря.

-Районный конкурс на лучшее праздничное оформление — это замечательная возможность для всех желающих продемонстрировать свои способности и внести вклад в создание волшебной атмосферы новогодних праздников, - отметила заместитель главы района по социальным вопросам Елена Гараба, - Присоединяйтесь, принимайте участие и сделайте свой вклад в праздничное оформление вашего района! Пусть этот конкурс станет местом вдохновения, творчества и общения для всех участников.

Объявления

ТРЕБУЮТСЯ водители на автосамосвалы (г. Тюмень). 3/пл. - от 90000 руб. Проживание, питание, спецодежда - за счёт работодателя. Тел. 89222656269, 8922042199. (3-3)

**ЗАКУПАЕМ
КРС и овец.
Тел. 89963202543**

**НЕ ЗАБУДЬТЕ
ВЫПИСАТЬ
"ЗНАМЯ ТРУДА".
ОСТАВАЙТЕСЬ
С НАМИ В 2025
ГОДУ!**

Благодарность

Выражаю сердечную благодарность коллективам Сорokinских школ №2 и №3, родственникам, соседям, друзьям, всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты и принял участие в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки Чумакова Сергея Ивановича.

Жена, дочь, зять

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ



Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорokino, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована на Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 95.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 996 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорokino, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru